Proveďte rozbor věty jednoduché podle toho podle vzoru.
K šipkám vyjadřujícím závislost větného členu na jeho členu řídícím připište, je-li tato závislost vyjádřena shodou (s), řízeností (ř), nebo přimykáním (p). U neshodného přívlastku to psát nemusíte.

Děti na louce natrhaly pestré pampelišky, kopretiny a sedmikrásky.

Pod		   Přís
Děti =======natrhaly
	      p			  ř	 	
	na louce		    pampelišky, kopretiny a sedmikrásky	
PU místa				     s		Pt
				Pestré
				PkS


Před Vánoci nastane jeden nebeský úkaz století, nebo dokonce i tisíciletí. 
Planeta svou oválnou modrou hvězdu oběhne za necelé tři dny.

